Halak a gyorsí-TÓban

Egy magasabban fekvő tóból egy csatornán vizet és halakat eresztünk át egy alacsonyabban fekvőbe. A csatorna egy szakaszán az áramlási keresztmetszet a harmadára csökken. Ellenőrizze, hogy a megadott áramlási körülmények mellet nem lép-e fel túl nagy gyorsulás, ami a halakra káros lenne!

Beáramlás sebessége = 3 m/s
;



Szűkülő szakasz hossza 2m

Belépő keresztmetszet / Kilépő keresztmetszet = 3

Maximális gyorsulás = 5g

Stacioner áramlás esetén a lokális gyorsulás zérus, de a keresztmetszet-szűkülésnél a közeg mégis felgyorsul, ezt a jelenséget nevezzük konvektív gyorsulásnak, amikor a folyadékrészecskék gyorsulását egy különböző áramlási sebességű szakasz okozza.

A konvektív gyorsulás mértéke:
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Tehát lesznek túlélők

A nyomásváltozás:
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 ami azért nem kevés.






































































































� EMBED Equation.3  ���
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